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 Израел је у недељу поподне напао јединицу сиријске војске на северу Голанске
висоравни, након што се ватра из сукоба са сиријске стране границе прелила на
израелску територију други дан заредом, јавили су израелски медији.

  Израелски авион је погодио сиријски војни џип на сиријском делу Голана, рекао је
сиријски војни официр либанском новинском сајту Ал-Мајадин. Израелска војска још није
потврдила те извештаје.   

  

Раније данас је саопштено да је неколико пројектила из Сирије погодило отворена
подручја на северу Голана. Нико није рањен, нити је причињена штета у том инциденту.

  

Слично томе, у суботу је Израел напао положаје сиријске војске, погодивши два тенка
такође на северу Голанске висије у одговору на ватру за коју се верује да се грешком
прелила преко границе, рекла је израелска војска.

  

Двоје људи је убијено у том нападу, јавили су сиријски медији.

  

Сиријска војска је такође тврдила да су се израелски ваздушни удари поклопили с

 1 / 2



 Израел напао јединицу сиријске војске на северу Голанске висоравни
понедељак, 26 јун 2017 08:27

нападом исламских екстремиста на исте позиције. Оценила је уз то да су ти напади
координисани и да су израелски војни хеликоптери подржавали напад Нусра фронта на
предграђе Кунеитре.

  

У сиријском војном саопштењу је наведено да је у израелском удару погођена гаража у
стамбеној згради и да је више људи убијено.

  

Израелски премијер Бењамин Нетањаху рекао је да су напади још једном јасно објаснили
политику Израела. "Нисмо спремни да прихватимо никакво преливање, нити цурење
ватре ни са једног фронта. Одговорићемо силом на сваку ватру на нашу територију",
рекао је синоћ Нетањаху.

  

Израел се углавном држи по страни сукоба у сиријском грађанском рату који траје већ
шест година, али одговара на свако преливање ватре преко границе. Такође су
израелске ваздухопловне снаге извеле ударе на наводне испоруке оружја из Сирије
либанском Хезболаху који се у сиријском рату бори на страни снага сиријског
председника Башара Асада.

  

(Бета)
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